

USB-C - ギガビットネットワーク有線LAN変換アダプタ シルバー

Product ID: US1GC30A



ノートパソコンのUSB-C™ポートを介してギガビットネットワークに簡単に接続できるGbEネットワーク アダプタ。堅牢なネットワーク接続に対応し、ドライバが不要です。シルバーのデザインは、MacBook、Chromebook™ などのノートパソコンと相性抜群です。

携帯性に優れ、美しいデザイン

コンパクトなUSBネットワークアダプタは、ホストUSBポートから直接電源を取るため、電源アダプタを持ち歩く必要がなく、携帯性にも優れています。高品質アルミニウムを使用したシルバー仕上げのアダプタは、MacBook、Chromebook™ などのノートパソコンのアクセサリとして最適なデザインになっています。

ネイティブ ドライバ サポートですぐに使えるアダプタ

このアダプタのチップセットは、Chrome OS™、Mac OS 10.10、Windows® 8.1.でのネイティブドライバに対応しており、ドライバの別途インストールが不要です。アダプタをノートパソコンの USB-C ポートに差し込むだけでネットワークに接続することができます。





パワフルなギガビット ネットワーク接続

このアダプタは、USB 3.0(別名USB 3.1 Gen1、5Gbps対応)の性能を活用し、ギガビットの帯域幅に完全対応しています。サイズの大きなファイルでも、ネットワークを介しギガビット速度でアクセスすることができます。

接続しやすいUSB Type-Cプラグ

USB Type-Cコネクタは、前世代のUSBコネクタよりも小さく使いやすくなっています。プラグがリバーシブルになっているため、どちら側を上にしてもデバイスに差し込むことができます。向きを間違えたり、ポートを傷つける心配がありません。

StarTech.com では、本製品に2年間保証と無期限無料技術サポートを提供しています。





Certifications, Reports and Compatibility











Applications

- USB-C 対応ノートパソコンに有線ネットワーク接続機能を追加
- MacBook、Chromebookなどのノートパソコンのアクセサリとして最適なシルバー のデザイン
- コンピュータケースを開いたり、拡張スロットを占有することなく、ノートパソコンやデスクトップパソコンにGigabit Ethernet機能を追加します
- ノートパソコンをギガビットネットワークに接続。SOHOやホームオフィス、部門間ネットワーク、ネットワーク型ゲームに最適

Features

- USB-Cポートを使用し、パソコンにイーサネット ネットワーク接続機能を追加
- MacBook、Chromebookなどのノートパソコンと相性のよいシルバー
- Thunderbolt 3 ポートとの互換性
- Chrome OS、Mac OS 10.10、Windows 8.1でドライバがデフォルト対応されているため、簡単に設定できます
- USBポートから直接給電
- 持ち運びに適した小型軽量設計
- 10/100/1000Mbps 自動検出対応
- IEEE 802.3、802.3u、802.3abと互換性あり
- IEEE 802.1Q VLANタギング対応
- ChecksumとLarge Send Offloadに対応
- 最大9Kまでジャンボフレームに対応
- Wake-on-LAN機能対応
- IEEE802.3az省電力型イーサネット対応



Data Sheet

	Warranty	2 Years
ハードウェア	インターフェース	RJ45(ギガビットイーサネット)
	チップセットID	Realtek - RTL8153
	バス型	USB 3.1 Gen 1
	ポート	1
	業界標準	IEEE 802.3、802.3u、802.3ab
性能	オートMDIX	あり
	タイプおよび定格	USB 3.0 - 5 Gbit/s
	フルデュプレックスサポート	あり
	互換性のあるネットワーク	10/100/1000 Mbps
	最大ケーブル長	0.6 in [1.5 cm]
	最大データ転送速度	5 Gbps
コネクタ	コネクタタイプ	1 - USB Type-C(24ピン)USB 3.0(5Gbps) オス
	外部ポート	1 - RJ-45 メス
ソフトウェア	OS互換性	Windows® XP, Vista, 7, 8, 8.1, 10 Windows Server® 2003, 2008 R2, 2012, 2016 Mac OS X® 10.7 to 10.14 VLAN tagging is currently not supported in Mac OS Linux Kernel 2.6.25 to 4.11.x LTS Versions only
特記 / 必要条件	システムおよびケーブル要件	USB Type-Cポート利用可
電源	 電源	USB電源
環境条件	保存温度	-55°C to 125°C (-67°F to 257°F)
	動作温度	0°C to 70°C (32°F to 158°F)
	湿度	20% ~ 90% RH
物理的特徴	Form Factor	本体一体型ケーブル
	色	シルバー
	製品幅	0.9 in [24 mm]
	製品重量	1.2 oz [34 g]
	製品長さ	2.6 in [65 mm]
	製品高さ	0.7 in [17 mm]
パッケージ情報	工場出荷時(パッケージ)重量	3.7 oz [106 g]
箱に含まれているもの	 パッケージ内容	1 - USB-C - GbEネットワークアダプタ

Product appearance and specifications are subject to change without notice.